



MEDiSUM

Український промінь сонця: Sasha Ray презентує кліп на пісню «Душа»

Співачка, модель і найкрасивіша українка Sasha Ray порадувала своїх шанувальників прем'єрою кліпу на пісню «Душа».

Чарівна виконавиця пісень, переможниця всеукраїнського конкурсу «Найкрасивіші жінки України» Sasha Ray презентує довгоочікуваний кліп на пісню Дениса Мусаєва «Душа».

Киянка Саша Рей тільки недавно розпочала кар'єру співачки і вже встигла записати 14 пісень і випустити 7 кліпів. Стил, в якому працює Саша, — luxury pop-dance — зрозумілий кожному і в той же час відображає внутрішній світ виконавиці.

Саша Рей — одна з найромантичніших співачок сучасної української естради. Своєю творчістю вона хоче повернути віру в світлі почуття і вічні цінності.

Автор тексту і музики — Денис Мусаєв — надихнувся легендою про вічне кохання і створив для Sasha Ray одну з найбільш ліричних балад сучасної української естради.

Режисером нового кліпу Саші Рей став відомий український кліпмейкер Олександр Філатович. Послужний список режисера налічує понад 200 кліпів. Філатович співпрацює з Олександром Пономарьовим, Іриною Білик, НеАнгели, А.Р.М.І.Я., NikitA і багатьма іншими відомими виконавцями. Фанати Sasha Ray побачать кумира в якісно новому образі: https://youtu.be/_6mJwJpAd54

Кліп знімали в декількох локаціях: на березі океану і біля старовинного східного замку. За допомогою такого ніжного відеоряду режисерові вдалося передати романтичну атмосферу пісні.

Пісня «Душа» вийшла в червні 2017 року і встигла сподобатися фанатам виконавиці. На початку листопада на сторінці Sasha Ray в Instagram <http://instagram.com/sasha.ray> вийшов тизер нового кліпу. За пару днів трейлер свіжої роботи співачки набрав більше 30 000 переглядів.

В репертуарі Sasha Ray — найбільш відомі та улюблені широкому загалу пісні: «Тебе мало», «Півгодини», «Біль-любов», «Мрія». Останній кліп на пісню «Фото в Інстаграм» зібрав понад 260 000 переглядів в YouTube. Sasha Ray бажає всім своїм шанувальникам зустріти справжню любов і ніколи не відпустити її.